
ЧитаютКомментируютВся лента
Это читают
	 Все «ограниченно годные» должны пройти повторную ВЛК
 Комментариев:  0

	 Восемь лет тюрьмы за сексдомогательства к украинским мальчикам получил чиновник в ФРГ
 Комментариев:  0

	 В Міноборони анонсували смарт-мобілізацію в два кліки
 Комментариев:  0

	 На границе с Румынией шатался медведь
 Комментариев:  0

	 Неадекватку , устроившую кровавую расправу над знакомым , задержали на КПП Тиса 
 Комментариев:  0

	 Грузовой пункт пропуска хотят построить на украинско-венгерской границе
 Комментариев:  0

	 Полиция сообщила о подозрении двум участницам перекрытия трассы Киев-Чоп
 Комментариев:  0

	 Закон о мобилизации могут принять 11 апреля 
 Комментариев:  0

	 Бензин, дизель и газ подорожают
 Комментариев:  0






Это комментируют
	  На границе с Венгрией заработает КПП Великая Паладь - Надьгодош



	  Пять лет тюрьмы за отказ от медосмотра в ТЦК



	  По-настоящему военкомов за превышение полномочий никто не наказывает



	  Махинаторша на границе с Венгрией лишилась товара на приличную сумму



	  Неадекватку , устроившую кровавую расправу над знакомым , задержали на КПП Тиса 



	  "Ни в какие ворота": В Ужгороде высадили пальмовую аллею (ФОТО, ВИДЕО)



	  Уехавшим за границу уклонистам будут блокировать консульские услуги



	  Рада которую мы заслужили



	  Президентом Словакии избран союзник Фицо Петер Пеллегрини
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Новости и события в Закарпатье ! Ужгород окно в Европу !
 Репортер с Вами уже 16 лет!
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Анонсы
	  30-07-2022 14:09
 Христина Соловий в Ужгороде и Мукачево! 


	  31-08-2021 10:22
 Увага ! В Ужгороді проведуть антитерористичні навчання 


	  17-02-2020 20:34
 Разговор по душам: Pianoбой в Ужгороде
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 26.11.2004 07:00:00
 Дорогі ужгородці!
Прийміть найщиріші вітання з перемогою на виборах Президента України Віктора Федоровича Януковича, за якого проголосувало 49,46% виборців України!Шановні учасники Коаліції демократичних сил “Ужгород за Януковича”, активісти політичних партій і об’єднань громадян, що підтримали кандидата в Президенти України В.Ф.Януковича! Прийміть найщиріші вітання з перемогою на виборах Президента України Віктора Федоровича Януковича, за якого проголосувало 49,46% виборців України! Вибори Президента України в Ужгороді пройшли демократично, прихильникам обох кандидатів було надано рівні можливості для...


 23.11.2004 07:00:00
 Україна — не Грузія! 
[b]После президентских выборов события на Украине развиваются по заранее известному сценарию. Однако в данном случае «известный» отнюдь не означает «лучший». Оппозиция во главе с Виктором Ющенко явно не намерена признавать итоги голосования и призывает своих сторонников к акциям гражданского неповиновения. Цель, разумеется, одна – отстоять выбор народа. Который, по разумению сторонников Ющенко, заключается в избрании его на пост президента.[/b] Главный украинский оппозиционер за несколько дней до голосования предупредил, что ни он, ни его сторонники не признают итогов голосования, если будут...


 23.11.2004 07:00:00
 Заслужена перемога Віктора Януковича
Рівно два роки тому, коли парламент затверджував донецького губернатора на посаді прем’єр-міністра, пророчі слова вимовив народний депутат-центрист Сергій Кіроянц, якого О.Мороз вигнав із фракції СПУ за те, що той голосував за Віктора Януковича. Сергій Георгійович тоді сказав: «Я голосував за кандидатуру Януковича всупереч рішенню фракції Соцпартії, керуючись особистим політичним вибором і власним баченням політичної ситуації в Україні. Підтримка кандидатури Януковича на посаді прем’єра була абсолютно свідомою, оскільки Віктор Федорович збирається працювати системно, жорстко й цілеспрямовано...


 23.11.2004 07:00:00
 Банда і влада
«Україною правлять бандити!» Чиї це слова, які з дня у день, з години на годину настирливо бринять у телеефірі, розповсюджуються мільйонними тиражами «опозиційних» газет, голосно промовляються політиками з дуже гучними і пишними титулами: «народний депутат», «лідер політичного блоку», «голова партії» і т.д. Ну, як не повірити пересічному європейському бюргеру, зажирілому від надмірного спокою, в те, що на вулицях наших міст гримлять автоматні черги, що бандити з ножами та пістолями у руках серед білого дня вдираються до наших домівок, грабують, ґвалтують, вбивають без будь-якого страху і кари...


 18.11.2004 07:00:00
 Кто управляет “народным” кандидатом?
Прежде всего, нужно определить для себя: кто из кандидатов на деле продемонстрировал народу качества, необходимые для того, чтобы быть Президентом. Виктору Януковичу, например, удалось за короткий отрезок времени значительно ускорить социально-экономическое развитие страны. Это ведь неоспоримый факт. Как фактом является и рекордный рост ВВП, вызывающий восхищение не только у специалистов из стран СНГ, но и у ведущих западных экономистов. Собственно жители Украины ощутили эти успехи на своих кошельках. Они стали больше покупать, увереннее смотреть в будущее свое и своих семей. Если говорить о...


 18.11.2004 07:00:00
 “Что называется у нас сметаной, сметаной не является”
Від часів Галицько-Волинського кня-зівства Галичина не почувалася психо-логічно, морально чи духовно відліче-ною від України саме в середовищі ін-телігенції. Так, “москвофільство” побу-тувало певний час на Галичині - з’яв-лялось то тут, то там, але без підтрим-ки. І ми, як з сіллю Галицької землі, здавна усвідомили застереження: “три-майтесь старої Австрії, бо хоч вона й імперія, але знає, шо таке загальноєв-ропейські демократичні засади”. І оце все особисто мене якоюсь мі-рою вирізняє від тих, хто зараз нази-ває себе “провідником української на-ції” та “інтелігентом”. Карфаген мав бути...


 18.11.2004 07:00:00
 “Нова влада вже прийшла, Віктор Андрійович. Ви просто не помітили...”
[b]Вихідні позиції[/b] Самі дебати як жанр припускали бенефіс Ющенка. Адже ця людина вже більше двох років живе в режимі постійних публічних виступів, від чого в нього мали виникнути якісь ораторські навички. Але навіть не це було його головною перевагою. Проблема Януковича полягала в тому, що йому складно було говорити про щось нове. Він два роки прем’єр, усі його заяви робилися регулярно, причому - в прямому зв’язку з його діяльністю. Не вигадувати ж йому було спеціально якісь історії тільки для того, щоби телеглядачам було цікаво. Але все виявилося не нудно й так. Була проблема й у Ющенка...


 18.11.2004 07:00:00
 Не дамо Ющенку перетворити нас із визволителів на окупантів!
Завершується передвиборний марафон на пост Глави держави. У цей відповідальний час ми, ветерани, які все своє життя віддали захисту і відбудові рідної Вітчизни, усвідомлюємо загрозливу і небезпечну ситуацію, що склалася в Україні. Результати першого туру виборів Президента України змусили нас замислитися над тим, що нас може чекати в майбутньому? Все, заради чого ми жили, за що воювали, може бути повністю знищено! Жертвуючи своїм життям заради свободи і щастя рідного народу, ми й гадки не мали, що нас можуть зрадити сьогоднішні новоявлені найманці американського капіталу. Загарбницькі війни,...


 18.11.2004 07:00:00
 Кілька запитань до Віктора Ющенка
1. Чому вже два з половиною роки роботи Верховної Ради депутати-“нашоукраїнці” не займаються подоланням бідності та безробіття, збільшенням заробітної плати? Чому ТАК не поспішаєте повернути той кредит довіри, який у березні 2002 року надали “Нашій Україні” виборці? 2. Чому Ви майже рік ігнорували проведення в Україні політичної реформи? Вашого альтернативного проекту виборці так і не дочекалися, але коли справа дійшла до голосування, “Наша Україна” зчинила у парламенті хуліганську бійку та заблокувала його роботу? Чому проти виборів губернаторів, адже Янукович запропонував їх саме обирати, а...


 16.11.2004 07:00:00
 Інструкція для виборців із Івано-Франківщини, Львівщини та Тернопільщини, які прибудуть на Закарпаття із відкріпними талонами
Не забудьте напередодні від’їзду до Закарпатської області повідомити закріпленого за Вами координатора Вашої дільничної комісії своє прізвище, ім’я та по-батькові та серію і номер свого паспорту. Якщо для приїзду в Ужгород Ви скористаєтесь залізничним та автобусним сполученням, радимо Вам проголосувати на найближчих від залізничного та автобусного вокзалів міських виборчих дільницях. Тим, хто прилетить в наш обласний центр літаком, найкраще проголосувати у готелі «Візит», що поруч з міжнародним аеропортом «Ужгород». Тим, хто приїде власним автотранспортом та нерейсовими автобусами, краще...


 13.11.2004 07:00:00
 Пам’ятка виборцю
[b]У день виборів — 21 листопада — представники кандидата у Президенти України від Ю. (просимо не плутати з Юлією Тимошенко!), уповноважені на те мукачівським штабом, будуть пропонувати Вам до 50 гривень за Ваш голос. Не погоджуйтесь одразу! Кожному такому «уповноваженому» касиру видано на руки для придбання Вашого голосу 50 доларів США. Це по курсу більше 250 гривень. Ужгородець! Вимагай всю суму та голосуй за того, за кого велить Твоя совість![/b]


 12.11.2004 07:00:00
 Газифікація Закарпаття: результати вражаючі
Благо, коли кожна людина живе цивілізовано, користуючись найнеобхід-нішим: газом, теплом, електрикою та водопостачанням. Тільки тоді вона усвідом-лює, що ж то комфорт. Жителі міст вже давно звикли до такого комфортного існування. Та, коли у наших домівках на певний час виключають світло чи воду, починаєш замислюватися: як обходяться без цих благ люди, котрі і досі живуть без газу, водопостачання і т.д. Мабуть, в кожного з нас є родичі в селі, до яких ми приїздимо, щоб відпочити. От тоді нам хоч-не-хоч доводиться стикатися з реальним дискомфортом. Наприклад, аби помитися, треба відрами тягати...


 12.11.2004 07:00:00
 Чи не закоротка в нас пам’ять? Не дамо обдурити себе вдруге!
Послухалися! Комуністів, котрі забезпечували роботою 52 мільйони українців, налагодили якісну середню і вищу освіту, яка була най-кращою в світі, безкоштовно оздоровлювали всіх у санато-ріях, - з улюлюканням і свистом від-правили у відставку. Це було зроблено, аби в каламутній воді наловити собі вдосталь "ри-би" - власної вигоди. На жаль, це їм вдалося замість того, аби, за нормальною логікою, взяти в нове життя все краще зі старого і розвинути його для блага рідного народу. Та хто там думав про той народ. Своя дорогоцінна сорочка була ближча до тіла. І плоди такого хижацького свавілля...


 12.11.2004 07:00:00
 Ратушняк про “Нашу Україну”, Балогу, Чучку i Крiля
1. Ось що говорить С.Ратушняк про “Нашу Україну”, коли перебуває у пропрезидентській більшості в парламенті й через дружні стосунки з тодiшнiм губернатором Геннадiєм Москалем користується важелями i привiлеями влади: “... Крiль, попри те, що є розумною людиною, перш за все бухгалтер фiрми “Барва”. I навiть будучи на посадi першого заступника губернатора, вiн вiдпрацьовував свою бухгалтерську роль. А фiрма, яку вiн представляв, завдала Закарпаттю чимало шкоди. - Що ви маєте на увазi? - Ми вiдштовхнули вiд себе як схiдних, так i за-хiдних iнвесторiв. Усi знали, що право на бiзнесове життя на...


 09.11.2004 07:00:00
 Ще 23 населені пункти Закарпаття отримали статус гірських
Згідно із Законом України “Про статус гірських населених пунктів в Україні” у нас донедавна до гірських належали 192 населені пункти (31 відсоток від загальної кількості). Під дію вказаного Закону повністю підпадає Воловецький та Міжгірський райони, в інших районах частка населених пунктів, яким надано статус гірських, – становила від 13,6 (на Мукачівщині) до 84,4 відсотків (на Рахівщині). Два роки тому облдержадміністрація подала документи на отримання статусу гірських ще 23 селами. Всім їм було відмовлено, так само, як і ряду населених пунктів інших областей. Підстава для відмови:...


 09.11.2004 07:00:00
 «Ющенко будет громить каноническое православие!»
[b][i]- Охарактеризуйте, пожалуйста, современное православие на Украине.[/b][/i] - Я хочу сказать о своем уникальном регионе Украины, о Закарпатье. Уже и Киевской нет, одна Беларусь и Подкарпатская Русь вспоминали о том, что мы часть большой Святой Киевской Руси. Кроме того, это единственный регион, который не принял так называемую автокефалию на Украине, которую сотворили политики. Мы вышли в 45-м году из Сербской православной церкви, вошли в Русскую церковь и на сегодняшний день считаем, что пребывание в Русской церкви – это уникальная возможность сохранять духовное единство всех...


 09.11.2004 07:00:00
 Молочна галузь Закарпаття: від дотацій до прибутків
За радянських часів молочна промисловість краю нараховувала 12 промислових підприємств та близько 20 цехів, переробляла понад 430 тонн (!) молока за добу. Канули в Лету колгоспи і радгоспи, а з ними великі молокозаводи і сотні тонн молока. Як сказав один розумний чоловік, ламати – не будувати. І сьогодні на базі 159 реформованих КСП утворено 248 господарств, в тому числі 41 – фермерське. Правда, з цієї кількості далеко не всі розводять корів, а отже, і надоюють молоко. Серед найсолідніших господарств – ПСП “Ватра” в Концові, де утримується 200 корів, та ДП “Агрофірма “Леанка” в Середньому...


 05.11.2004 07:00:00
 “Всілякі “меншини” голосували за Януковича” або угорці, Рата і базари...
Надзвичайно неприємними для тих же борців з “режимом” стали результати виборів і на Закарпатті, де ставленик позбавлених влади вчорашніх можновладців Ющенко виграв у Януковича всього близько 4,5%. І це в той час, коли закарпатські опозиціонери запевняли київських олігархів-фінансувальників, що за виділені мільйони забезпечать результат на рівні націоналістично налаштованих Львів-щини, Тернопільщини та Івано-Франківщини. Однак запевненнґя ці понесло вітром, як павутиння у бабине літо. За гроші треба 1 - відповідати або ж 2 - віддавати. Другий варіант для грошелюбних лідерів опозиції на...
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 Добробут залізничників - у гармонії з комфортом пасажирів
[i]- Ярославе Дмитровичу, з яким настроєм зустрічають своє професійне свято закарпатські залізничники?[/i] - З хорошим. Наші працівники самі собі зробили подарунок - здали в експлуатацію Ужгородський залізничний вокзал, який, без перебільшення, є своє-рідною візитівкою Закарпаття. Окрім то-го, завершили ремонтні роботи Мукачівського вокзалу. До кінця року завершимо будівельні роботи вагоно-пасажирського депо. Таким чином, у зв’язку з буді-вельними роботами та реконструкцією створюються сприятливі умови для праці залізничників. Це, безумовно, сприяє і покращенню комфорту для пасажирів. Праця...
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 Спекотна осінь 2004-го… 
Як тільки не називали виборчу кампанію цього року: починаючи від найбруднішої за всю історію незалежної України і закінчуючи клоунадою. Дійсно, і бруду, і приводів для сміху кандидати в президенти надали народу більш ніж достатньо. Чого тільки варте телевізійне шоу під назвою “„теледебати”. …А агітаційні ролики, текст яких уся країна вже вивчила напам’ять і цитує тепер майже як анекдот? Навіть КВВ із цього приводу встиг відзначитися: “Пане Гекторе!” (далі - майже за текстом). Але були й набагато менш веселі, точніше, зовсім навіть невеселі моменти. Напевно, Україна ще нескоро “відмиється” від...
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 В Ужгороді вибори 31 жовтня були фальсифіковані представниками опозиційного кандидата
Ці результати є наступними: за В.Януковича віддали свої голоси 13 446 городян-виборців, за В.Ющенка — 39 246, за О.Мороза — 3 000, за П.Симоненка — 1400.
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 Відвернення руйнівних стихій — запорука соціально-економічного прогресу
У місцях біля річок і потоків, де людям загрожують повені й паводкові явища, ліпше не створювати власними руками і своїм недбальством передумови для більш активного розгулу стихії. У Центрі пропаганди управління Міністерства надзвичайних ситуацій України в Закарпатській області вам можуть навести безліч прикладів надто безпечної поведінки нашого люду. Приміром, важливою проблемою є гравієві наноси, що є в районах багатьох перевірених мостів. Вони страшенно заважають безперешкодному пропуску води. Чи не найбільші з них утворилися протягом минулого літа на річці Уж у районі Перечина та на...
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 Запасной план Ющенко. Опыт Саакашвили
В него вышли премьер-министр Виктор Янукович, которого поддерживает нынешний глава государства Леонид Кучма, а также Кремль, и прозападный кандидат Виктор Ющенко. Назначенный на 21 ноября второй тур, судя по ходу всей предыдущей предвыборной кампании, скорее всего также будет мало приглядным. По сообщениям ЦИК, после подсчета 92 процентов голосов, лидирует В. Янукович, за которого проголосовали 40,39% избирателей. За ним следует В. Ющенко, собравший 38,9% голосов. Поскольку ни один из кандидатов не набрал необходимых для победы 50 процентов голосов, через три недели жители Украины вновь...
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 Людолови
Адже нинішні людолови - не чужинці з Дикого поля, а свої ж земляки. А тому вони куди страшніші та небезпечніші за яничар чи татар. Чужинці хоч не брехали: шабля - на шаблю, сила - на силу. Переможець одержує все! А свої людолови прагнуть загнати нас до свого полону... з нашої ж власної волі. Беруть не силою, а брехнею та лестощами: "Ми так любимо наш чудовий народ! Ми так хочемо щастя для нього! Ми - за волю народу!". І чимало хто з нас все ще вірить цим гаслам, навіть не помічаючи, що нас женуть просто до нового полону, підганяючи вигуками: "Так, Ющенко! Так!.." Довірливі, схаменіться і...
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 Кількість бюлетенів, виданих в областях
Пo Україні 27621255 (74,36%) Автономна Республіка Крим (1 - 10) 1009089 (64,73%) Вінницька область (11 - 18) 1017064 (74,99%) Волинська область (19 - 23) 644067 (82,39%) Дніпропетровська область (24 - 40) 1958823 (70,13%) Донецька область (41 - 63) 2850654 (77,29%) Житомирська область (64 - 69) 817436 (76,89%) [b]Закарпатська область[/b] (70 - 75) 612153 (66,55%) Запорізька область (76 - 84) 1063322 (69,94%) Івано-Франківська область (85 - 90) 847483 (79,53%) Київська область (91 - 99) 1114594 (77,36%) Кіровоградська область (100 - 104) 623131 (73,31%) Луганська область (105 - 116) 1451581 (...
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 Еще один украинский президент-2
[i]"Еще один украинский президент…" — под таким заголовком "Кіевскій телеграфъ" (см. "КТ" №26) опубликовал материал Игоря Петрова, посвященный Августину Волошину. Внимание к этому персонажу отечественной истории вполне объяснимо. В текущем году исполнилось 130 лет со дня рождения президента Карпатской Украины, а также 65 лет со времени провозглашения независимости возглавлявшегося им государства. Понятно и стремление автора превратить героя своей статьи в национального героя. Вот только, добиваясь поставленной цели, г-н Петров (не в упрек ему будет сказано — все мы не свободны от личных...
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 Міжнародні автоперевізники Закарпаття налаштовані оптимістично
Наша Асоціація є найбільшим в Україні об'єднанням юридичних і фізичних осіб, які надають послуги з міжнародних перевезень вантажів автомобільним транспортом. АсМАП України є дійсним членом Міжнародного союзу автомобільного транспорту (Женева, Швейцарія),' уповноважена ним та Кабінетом Міністрів України забезпечувати автоперевізників України книжками міжнародних дорожніх перевезень (МДП). На підставі Митної Конвенції про міжнародне перевезення вантажів із використанням книжки МДП 1975 року несе .відповідальність перед митними органами України за належне їх застосування національними і...
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 Во Львове празднуют 86-ю годовщину провозглашения ЗУНР
Как стало известно “UA-reporter.com”, в субботу, 30 октября, представители органов исполнительной власти и общественных организаций возложат цветы к памятнику Тараса Шевченко и к могилам воинов Украинской галицкой армии и сечевых стрельцов на Янивском и Лычаковском кладбище. В понедельник, 1 ноября, на Лычаковском кладбище будет проведена акция примирения при участии кардинала УГКЦ Любомира Гузара и кардинала РКЦ Марьяна Яворского. Западно-Украинская народная республика (ЗУНР) была провозглашена 1 ноября 1918 года во Львове на территории Западной Украины (Восточная Галиция, Буковина и...
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 Кредитні спілки України: ліцензування – позаду, на часі – консолідація
Директор Департаменту нагляду за кредитними установами Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України Андрій Оленчик проаналізував стан кредитних спілок на ринку, а також розповів про результати їх перереєстрації та ліцензування. Чим викликаний був такий механізм? Відомо, що ще до радянських часів в Україні кредитні спілки користувалися великою популярністю. Хоч із здобуттям незалежності кредитування відродилось, проте ці громадські організації працювали в умовах правового вакууму і хаосу. Закон України “Про кредитні спілки” був прийнятий тільки в грудні 2001 року. Окрім...


 29.10.2004 07:00:00
 Хто мав честь і мужність на фронті, той має шану й повагу і в мирні дні
Валентин Кришталевич народився 14 жовтня 1926 року в м. Улінці Вінницької області в сім’ї інтелігентів. Батько – інженер, мати – лікар. У 1940 році, після закінчення семирічки, поступив у Київський автодорожний технікум перший курс якого закінчив у червні 1941 р. й отримав посвідчення водія ІІІ кл. З липня по 19 вересня 1941 року знаходився в народному ополченні в м. Києві. З вересня 1941 по листопад 1943 р.р. був на окупованій території у м. Кременчук Полтавської області. У 1943 році, під час окупації, вступив у члени ВЛКСМ та діяв у складі підпільної організації автогаража, де працював...
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